



大 会

Distr.: General
22 January 2021
Chinese
Original: English

第七十五届会议

议程项目 46

福克兰(马尔维纳斯)群岛问题

2021 年 1 月 14 日大不列颠及北爱尔兰联合王国常驻联合国代表给秘书长的信

奉大不列颠及北爱尔兰联合王国政府指示，谨提及 2020 年 12 月 30 日阿根廷常驻联合国代表给你的信。请将本信及其附件作为大会议程项目 46 项下的文件分发为荷。

芭芭拉·伍德沃德(签名)



2021年1月14日大不列颠及北爱尔兰联合王国常驻联合国代表给秘书长的信的附件

联合王国对福克兰群岛主权的历史和法律状况十分明了。1833年1月3日，没有平民被驱逐出福克兰群岛。在此日三个月前，阿根廷向福克兰群岛派遣驻军，试图将阿根廷主权强加于英国主权领土。联合王立即提出抗议，随后于1833年1月3日驱逐了阿根廷驻军。英方鼓励先前申请在群岛居住、并获得英方许可的平民继续居住。大多数人在群岛上居住是出于其自愿选择。1833年，阿根廷共和国的领土边界不包括目前地理上的南半部，也不包括福克兰群岛、南极洲或南乔治亚岛和南桑威奇群岛的任何领土。阿根廷共和国声称福克兰群岛是阿根廷火地岛省的一部分，但直到1833年后约半个世纪，现在构成火地岛省的土地才成为阿根廷共和国的一部分，而此时福克兰群岛的现居民已在岛上生活并抚养了两代人。英国对福克兰群岛的主权可追溯至1765年，甚至比阿根廷共和国成立还早若干年。

联合王国与福克兰群岛及其所有海外领土的关系，是一种基于伙伴关系、共同价值观和每个领土人民有权决定自己未来的现代关系。联合王国政府高度重视分别载于《联合国宪章》第一条第二项和《公民及政治权利国际公约》第一条的自决原则和权利。

因此，联合王国继续矢志捍卫福克兰群岛人民决定自己政治、社会和经济未来的权利。联合王国拒绝接受阿根廷政府关于这些事态发展违反大会第31/49号决议的说辞，并重申明确支持福克兰群岛居民为自身经济利益开发自然资源的权利。阿根廷国内法，包括2020年通过的三项法律，对福克兰群岛不适用。

阿根廷共和国经常提及在外交上支持主权谈判的区域声明，包括联合国决议。然而，这些都没有改变或淡化国家尊重具有法律约束力的自决原则的义务。这意味着，除非福克兰群岛居民愿意，否则不可能就主权问题进行对话。在2013年的全民投票中，有99.8%的投票者希望保持群岛作为联合王国领土的现有地位，这一结果传递了一条明确信息，就是群岛人民不希望就主权问题进行对话。

此外，阿根廷政府常常提到福克兰群岛上的军事存在。联合王国在南大西洋的驻军完全是防卫性的，并保持着适当的规模，目的是确保福克兰群岛不受任何潜在威胁。事实上，随着时间的推移，联合王国的军事存在已大大减少。联合王国继续不断审查其部队人数。

联合王国和福克兰群岛政府仍愿意就南大西洋地区彼此关心的领域展开讨论，但有一项前提，就是对直接影响到福克兰群岛人民的问题进行任何讨论，都必须有福克兰群岛政府代表的参加。